Zataczni:
badania zdolno$

Formularz klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

Pytanie do klienta Odpowiedi klienta

Prosimy o informacjg, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie NIE
ztozona kontrasygnata Skarbnika.

Prosimy o informacje, czy zostanie ztozone oéwiadczenie o
2 | poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c., uwzgledniajac NIE
konieczno$c poniesienia kosztéw notarialnych.

3 | Wzwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmia ny:

1) termindw i kwot wyptat oraz faktem iz dni 30-31.12.2017r. to sobota i niedziela — prosimy o podanie ostatecznego terminu 29.12.2017 r
wyptaty kredytu; i )

2) terminéw i kwot sptat (nie dotyczy wezeshiejszej sptaty) — prosimy o informacje czy dopuszczajg Paristwo nastgpujace postanowienie w
umowie kredytu: ,Wysokos¢ i termin spfaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczegélnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem ptatnosci raty
kapitatowe]. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitatowej nie moie wykracza¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegélnych latach
kredytowania. Rata kapitatowa, ktérej termin sptaty zostat przesuniety, wchodzi w sktad niesptaconej czesci kapitatu i jest oprocentowana na
zasadach okre$lonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczaja Pafistwo powyiszego postanowienia, to prosimy o zfozenie propozycji analogicznego postanowienia.

Wyrazamy zgode na proponowany powyZej zapis w umowie.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania whnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inna ekspozycjg kredytowa oraz
finansowanej / -ych dotacjg /~ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1) jeieli tak - prosimy o podanie 1acznej kwoty, na jaky zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;
2)  jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich zrédet.

Tak jak w SIWR zaciggany kredyt bedzie przeznaczony na planowany deficyt i raty sptat wezesniej zaciaganych poiyczek i kredytéw, a nie na
konkretne zadanie inwestycyjne.

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Odpowiedz

Pytanie do klienta klienta

Prosimy o informacje, czy na Paristwa rachunkach w bankach Ciaza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty
zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):

2 Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach {w tys. PLN):




3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Paristwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

4 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Pafistwa za posrednictwem komornika NIE

~ | sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.

Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegte zobowigzania wobec ZUS fub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty !

5 L ] NiE
zalegtych zobowigzari wobec ZUS i US (w tys. PLN):

6 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich dwéch lat zostata podijeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE
wykonawczemu reprezentujacemu Paristwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

7 | Prosimy o informacjg dotyczaca nastepujacych pozycji diugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:

wartos¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutéw dtuznych (w tys. PLN):

wartos¢ nominalna wymagalnych zobowigzar z tytutu poregczert i gwarangji (w tys. PLN): 0zt
wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowigzari z tytutu porgczen i gwarancji {w tys. PLN): 1678
wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektéw finansowanych z udziatem érodkéw, o ktorych 0

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panistwa (w tys. PLN):

warto$¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektéw finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych 0
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet {w tys. PLN):

Pytania dotyczace podmiotow powigzanych z klientem

Odpowiedi

Pytanie do klienta klienta

Jezeli wéréd podmiotéw powigzanych z Paristwem znajduje sig szpital/-le SPZ0Z, prosimy o podanie, oddzielnie dia kazdego z nich, nastepujgcych
informacji:

1) | Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy?

2) | Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez Paristwa)? -

a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): - Prosimy o podanie okresu kredytowania -

b} Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): l - Prosimy o podanie okresu poreczenia -

Prosimy o informacje, czy Paristwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnosci

3) biezacej/inwestycyjnej).

Tak, corocznie z budietu Gminy Nowa Deba przekazywana jest dotacja na zakupy inwestycyjne

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego Prosimy o podanie okresu wsparcia
a) ) 120 ) .
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane Jest przejgcie zobowigzan powstatych w wyniku
likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Pafstwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej Z0Z do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyzej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.

N

nie dotyczy- na terenie miasta funkcjonuje szpital powiatowy

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewidujg Paristwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego
dfugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tacznej kwoty przejetego diugu.

w |

Prosimy o informacje, czy w przesztoéci wystgpity lub planowane s3 przejecia z mocy prawa przez Panstwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktdrego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego, -
- stowarzyszenia,
L tj. Paristwo wstapili/wstapia na miejsce dtuznika, ktdry zostat/zostanie z dtugu zwolniony. J
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Pozostaie pytania

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta

i ie zapi kt. 3.4. SIW, monogram sptat kr: mianowicie w r . n
1 ;(r)(;iTZuon:: (:;zg\:l,;:\aor;ie4030?§gopz: asn‘ile ?ak \f/?kaalianoc\;?:ozyc?i i’:%'a(zz(:ny:t;’();m 50%.000 zh” ol WinaokyCaue 000, zt
Prosimy o doprecyzowanie z jakiego dnia nalezy przyja¢ stawke WIBOR 1 M do oferty. W
2 formulathjl ofertowym ws!(azana jest stawka z dnia 26.06.2017r. natomiast w pkt. 24.1. SIWZ WIBOR 1M 2 29.06.2017
wskazana jest stawka z dnia 29.06.2017r.
oraz korekte zapiséw.
3 Czy Zamawiajacy zgodzi sig wypetnia¢ dyspozycje wyptaty kredytu za wzorze banku wytonionego TAK
W postepowaniu?
1.PGKiM Sp.z 0.0. Nowa Dgba-
REGON:830353374-100% udziaty,
2. ZM DEZAMET S.A. w Nowej Debie
REGON:830210522 < 50%,
3.Tarnobrzeska Agencja Rozwoju Regionalnego
4 Czy Zamawiajacy posiada akcje, udzialy w innych podmiotach, jezeli tak prosimy o wskazanie: i, VETP L H2EE 83016954'1 AT
nazwy, nr REGON, % udziat w kapitale podmiotu. 4, WREG UNIDEZ Sp. z 0.0. REGON:005663640
<50%
(Szczegbtowa informacja o ilosci i wartosci
umieszczona jest w Informacji o stanie mienia
za 2016 rok (Zarzgdzenie Burmistrza Miasta i
Gminy Nowa Deba Nr 462/2017 z dnia 17
marca 2017r) BIP
2016 r:
Dochody wykonane {w tys.):
- og6tem ~ 61,312, w tym:
- dochody wiasne —29.762,-
- subwencje —12.040,-
. - dotacje - 19.510,-
5 !’rosumy o podanie struktury dochoddéw budzetowych, w rozbiciu na dochody wiasne, subwencje i pétrocze 2017 r:
i dotacje w IV kw. 2016r., oraz w il kw. 2017 r. 1pdirocze £927 ¢
Dochody wykonane (w tys.):
- ogbtem — 34.588,- w tym:
- dochody wilasne — 17.456,-
- subwencje —7.081,-
- dotacje —10.051 ,-
6 W zwigzku z faktem, iz ostateczny termin sptaty kredytu przypadajacy na dzied 15.12.2030r. jest dniem ustawowo wolnym od pracy (niedziela),
prosimy o informacje, jaki dzieri nalezy przyjaé za ostateczny termin sptaty kredytu.
16.12.2030r.
Prosimy o informacje czy majgtek przeznaczony do sprzedazy zostat jednoznacznie okreslony i czy zostat wyceniony. Na jakg tgczng kwote zostaty
7 | ogtoszone przetargi na sprzedai majatku w roku 20177 Czy w przeszioéci miata miejsce nieskuteczna préba sprzedaiy tego majgtku? Jezeli tak to

ile razy?
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Majatek Gminy zostat jednoznacznie okreslony i przedstawiony w Zarzadzeniu Burmistrza Miasta i Gminy Nr 462/2017 z dnia 17 marca
2017 roku (BiP).Planowany corocznie majatek do sprzedazy, jest wyceniany przed ogloszeniem przetargu na jego sprzedaz. Przetargi
ogtaszane s3 w chwili zgfoszenia zainteresowania ewentualnego nabywey na jego zakup — dotyczy to gléwnie gruntéw pod zabudowe
zaréwno mieszkaniowa jak i pod dziatalnos¢ gospodarcza (wezesniej musi by¢ podjeta uchwata Rady Miejskiej zezwalajgca na ich
sprzedaz). Odnosnie sprzedazy mieszkari komunalnych Rada Miejska Uchwatg Nr XLI/369/2010 z dnia 24.02.2010 1. Zmienionej Uchwalg
Nr XLIV/396/2010 z dnia 26.05.2010 r przy wykupie mieszkar przez lokatora zastosowata bonifikate w wysokosci 90%. Na dzieri 30 czerwca
dochody ze sprzedazy majatku zostaty zrealizowane na kwote 364.000,-z.
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W zatgczeniu sktadamy nastepujgce dokumenty?

Rodzaj dokumentu

Sprawozdania: Rb-NDS, Rb-27S, Rb-28S, Rb-Z, Rb-N na koniec Il kw. 2017r.
Opinia RIO dot. projektu uchwaty budzetowej na 2017r.

Opinia RIO dot. projektu uchwaty WPF

Opinia RIO dot. przebiegu wykonania budzetu za | pétrocze 2017r. (o ile jest dostepna) jeszcze nie ma
Zmiany uchwaly budzetowej na rok biezacy wraz z zatgcznikami, dokonane po dacie 30.06.2017r. nie byto zmian
Ostatnia zmiana WPF wraz z zatgcznikami, dokonane po dacie 30.06.2017r. nie byto zmian

Wiarygodnosé danych zawartych we wniosku i zatgczonych dokumentach oraz ich zgodnos$¢ ze stanem faktycznym i
prawnym potwierdzam/y** wtasnorecznym podpisem

za klienta PR |
osoba/y upowazniona/e** data 2017-07-21 podpis osoby/éb
N ] {rrrr-mm-dd) L

{imie i nazwisko) upowaznionej/ych**

* Wypeinia Pracownik Sprzedazy
** Niepotrzebne skresli¢

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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